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EINLADUNG
Liebe Freunde der Kunst,
gerne möchten wir Sie / Euch zur folgenden Veranstaltung einladen:
Aktionstag: TANZ und KUNST
Sonntag, 24. September, 11-17 Uhr
Ort: Halle 16, Projektraum für Kunst, Zeppelinstraße 16, 72172 Sulz a.N.
Diese Kunstaktion am Neckar-Erlebnis-Tag zeigt die Verbindung von Bildender Kunst und Tanz, indem sie in der ehemaligen Kupferschmiede nebeneinander Tanzfläche, Ausstellung, Installation und Ateliers entstehen lässt und diese mit Bewegung, Tanz und künstlerischer Arbeit füllt. 
Zum Programm:
Bildhauer Jens Hogh-Binder widmet sich dem bewegten Körper und zeigt eine Ausstellung figürlicher Skulpturen aus portugiesischem Marmor,  aus Steinguss, Alabaster und aus Gips zum Thema Bewegung und Tanz. Gleichzeitig hat er eine Ateliersituation vorbereitet und modelliert ganztags vor Ort an neuen Bewegungsstudien aus Ton, die sich inhaltlich auf den Tanz beziehen. Damit können die Besucher Einblick in die klassische Arbeitssituation eines Bildhauers nehmen.
Bildhauerin Friederike Schleeh präsentiert eine Arbeit zum Thema Tanz und Kleid. Sie baut eine Installation aus Holz, Stoff und Farbe auf, die verschiedene Bühnenräume entstehen lässt. Darin verwandelt sie ihre selbst genähten Tanzturnierkleider in Kunstobjekte und Figuren, die jeweils in einem anderen Umfeld stehen und durch ihre Farben und Formen eine Geschichte erzählen. Vor Ort richtet sie ein Nähstudio ein und wird an diesem Tag ein Ballkleid aus ungewöhnlichem Material nähen. 
[bookmark: _GoBack]Ballerina Kristina Metova tanzt mit Objekten und Stoff freie Choreografien im Raum. Teilweise steht sie auch dem Bildhauer Modell für eine bestimmte Pose, nach der er arbeiten kann. Auch die beiden Tanzschülerinnen, die sie aus ihrer Tanzschule mitbringt, präsentieren verschiedene Tänze. Komplettiert wird ihre Aktion durch Mitmachworkshops für Kinder und Erwachsene. Drei Vorführungszeiten: 12-13 Uhr, 14-15 Uhr, 15.30 -16.30 Uhr
Kinderkunstpädagogin Isabella Broghammer arbeitet mit den anwesenden Kindern im Kreativworkshop. Unter dem Motto "Maske und Verkleidung“ können alle, die sich in eine andere Gestalt verwandeln wollen, hier mit Papier, Karton und Stoff fantasievolle Ergebnisse erzielen. Aktionszeiten: 13.00-14.30Uhr, 14.30 – 16.00 Uhr, Kosten je 3 Euro. Ab 16 Uhr dann freies Malen und Gestalten für alle. 
Nachfragen und weitere Infos unter jf@co-werk.de und unter 0160/949 70 727
Mit besten Grüßen
Jens Hogh-Binder und Friederike Schleeh
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